

足球太太 七剑下天山



我爱荷兰队,我要看这个台!!!!

日月剑·兼顾

足球要看 遥控还要抢



先生:乔治(如果不知道他,你就算不上美发狂热分子)

疯狂指数:★★★★

我对足球应该说喜欢,还算有点痴迷。因为我有喜欢的球队巴西,平时比赛只要有巴西队的我一定场场必看,世界杯就更不用说了。不过家里还是太太说了算,很多时候她要跟我抢遥控器,我就只能等转播或者到朋友家看。不过今年世界杯,我决定要好好培养她。

我想通过这次世界杯,至少让她达到中等水平。这样的话她就愿意看球,那以后我看球就方便多了(笑)。

太太:张嘉玲(乔治的副总)

寂寞指数:★★★

乔治喜欢足球,结婚以前我就知道,正如他也知道我对足球一无所知。记忆最深的,要属上届世界杯。老店里一直没装有线电视,谁也没有说什么,直到开赛前,乔治突然开始整天在我耳边说要装有线电视。装好之后不久,世界杯开始了,乔治也开始每天守在电视机旁边。他是一个做事情很有原则的人,只有那段时间,我觉得他好象会经常忘记一些事情。

乔治很聪明,他知道如果不能培养我喜欢足球的话,他在家看足球可能永远也不能尽兴。于是每次有球赛了,他就会充当解说员,在我耳边讲哪支球队跟哪支球队又比赛了,以前谁打败了谁,这次可能谁又要打败谁什么的。我其实好奇心还比较重的,他一一说我可能也就想看看了。慢慢地,也就会凑合看两脚了。今年我应该会跟他一起看。

我对球队和球员了解得都不是很多(这句话马上就要得到证实了)。要说喜欢的球员,我最喜欢罗纳尔多,还有就是经常扎小辫子的人(经过记者和乔治本人的多方考证,因为扎辫子的球员实在太多,迄今为止我们还没有弄清楚她说的是谁)。我想罗纳尔多在那支球队应该会得冠军的。

撰文:
褚睿雅 毛蓉蓉
金梁 俞冲杰

莫问剑·智能

已给他备了 两箱啤酒

先生:许德明(绿城俱乐部教练)

疯狂指数:★★★★

喜欢一个人静静地在家看球,还会拿个笔统计球场的左右路进攻次数等数据。只有一些无关紧要的小比赛,才会和朋友一起看球。

上届世界杯的比赛基本全部看完,还写了整整一本笔记。

太太:赵玲

寂寞指数:★★★

足球运动员一般都晒得很黑,还有一身臭汗,以前很不被姑娘们看好,独大连人例外——大连人崇尚足球,那里的姑娘都喜欢找个踢足球的对象。我就是大连的。

我以前是时装模特,与体育相隔甚远,相处二十几年下来,对足球谈不上喜欢,但也不讨厌。1995年,许德明刚开始带浙江女足,当时家里只有2室1厅,隔音效果还奇差。有一次,孩子第二天要考试,但晚上11点多他还在看球,我发火了:能把足球当饭吃啊?把他狠狠地骂了一顿。其实我早就知道嫁个搞足球的,就别指望晚上下班回来有人烧好饭等你。

还有一次,那是在浙大,半夜2点我一觉醒了他还在看球,我悄悄跑到校门口,给他买了份炒饭。他很讶异,后来他逢人就说这事——就知道他肯定感动。

许德明怕发胖,一直没有吃夜宵的习惯,估计今年会是个例外:世界杯都在凌晨,谁受得了啊?所以我给他准备了一些生面条、霉干菜和两箱啤酒什么的,球赛休息时间可以让他自己下面条吃。

竞星剑·善变

上周末 我还看他踢球呢



先生:阿六头(是杭州人吗?那就没有不知道他的吧?)

疯狂指数:★★★★

我还是比较冷静的一个球迷,在最

狂热的时候,我也没有通宵过。以前也去过酒吧看球,但觉得太闹了,不如一个人看舒服。在我看来,看球与阅读是相通的,“安静地享受,热情地投入”是最舒服的状态。在我的带动下,我太太也看足球,她会陪我一起看,我们夫妻双双把球看,喜怒哀乐有她和我分享。

太太:白晓莺

寂寞指数:零

以前我是不喜欢足球的,这么多人追一个球跑,看也看不清楚,不太有意思。上一届的世界杯,他带我一起看,发现还蛮好看的,就被带入门了。看多了,我也知道了一些球星,比如贝克汉姆还是挺帅的。

他很喜欢足球,以前他是足球队,还是守门员。记得第一次我去看他踢球,看他不顾一切地救球,一下子扑这边一下子扑那边,看得我心惊肉跳。他回家的时候,身上青一块紫一块,这里痛那里痛,但看他那么开心,我就不说什么了。

他现在也经常去踢球,过过瘾。我们小区的足球场正对着我们家的阳台,地理位置比较优越,如果没什么事情,我就坐在阳台上看他踢球,上个周末我还看他踢过一场呢。

舍神剑·粗犷

是男人, 就应该喜欢足球



先生:阿宝(电视迷们肯定知道他)

疯狂指数:★★★★

对于足球的喜欢,我是从大学的时候就开始了,一直到现在。我比较欣慰的是,受我的影响,现在我太太,我儿子都喜欢上了足球。在我们家,我儿子是正宗球迷,已经会用数据分析球队和球员,知道几乎所有球队的几乎所有球员。

我太太接触稍微少些,但我会带她一起看,有时候跟她“探讨探讨”。现在,一些赛事的关键赛她也会主动跟我一起看,比如进四强了啦,很多时候也会跟我一起激动半天的。

太太:陈国敏

寂寞指数:★★★★

我们家有两个正宗球迷——阿宝和我儿子。受他们影响,我现在对足球也稍微有点了解吧。不过他们一聊足球的话,我就会被撬开了。很多时候,儿子从学校一回家,就开始跟他爸爸聊球赛的事情,饭桌上也停不下来。很多人会想这样我不是被遗忘了?其实也没有。我觉得他们在我身边讲一些我不知道的事情,我还是很高兴的。

男人,就应该喜欢一些力量型的事物。足球就是这样的运动之一。那么多人在场上拼搏,大汗淋漓的,就是一种魅力,让人很有激情。所以今年的世界杯,我会跟阿宝一起看,大半夜的也不怕。我可以晚上陪他看球,实在熬不住的话呢中午的时候趁不上班就抓紧时间休息嘛。

我最喜欢的球队是德国队。球员的话我喜欢马拉多纳和罗纳尔多,也没有什么特别的原因,就是喜欢。

青干剑·守防

干脆回家, 眼不见为净

先生:曹岩(蓝山咖啡馆经理。很多人的咖啡瘾源于“蓝山”)

疯狂指数:★★★★

我开始看足球是在念初中的时候。妈妈不允许我看电视,怕影响学习。我就拿被子连人带电视机一块儿盖牢看。我喜欢巴西队,如果巴西队被淘汰了,接下来的比赛我也没什么兴趣了。

四年一次的世界杯,实在是太难得了,人生能有多少个四年呀,我肯定不会错过。我蛮喜欢大家一起看球。咖啡馆刚好可以,从晚上9点到第二天凌晨6点,我可以边工作边看球。女朋友刚好要回家,所以我能专心看球。

女友:小玉

寂寞指数:★★★★

我基本上不看球,而他却是个铁杆球迷。他老跟我说:四年一次的世界杯实在是太难得了,人生能有几个四年,今年的世界杯他一定不会错过的。我们早几个月就就好了,我不去打搅他看球。

因为一点也不懂,陪他看是不可能了,万一睡着了就糗大了,况且我真的没兴趣。而且他也有可能是在咖啡馆看,他说一个人看球比较冷清,咖啡馆里球迷多,比较热闹。这样他陪我的时间可能会少了很多,所以,我打算趁这段时间回老家去玩一趟。趁他看球的时间回去,刚好也可以给他一个自由的空间看球,不用分心照顾我。